

ДЕНЬ ПРАВДЫ — 2011

СПЕЦВЫПУСК

САЙТ: WWW.KPRFNSK.RU



ЗА НАРОДНУЮ ВЛАСТЬ



Анатолий ЛОКОТЬ: ЭТОТ ПРАЗДНИК — ДЛЯ ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ

В этом году фестиваль левой оппозиционной прессы «День Правды» связан, прежде всего, с 50-летним юбилеем полета человека в космос. О полете **Юрия ГАГАРИНА** советским людям рассказала газета «Правда» — тот самый знаменитый номер газеты от 13 апреля 1961 года мы будем раздавать на нашем празднике. В этом смысле «Правда» напрямую связана с величайшим полетом.



● НА ФОТО: АНАТОЛИЙ ЛОКОТЬ

Если бы не было Советского Союза, то не было бы этого полета. Полет **ГАГАРИНА** — это событие мирового масштаба, результат труда советских людей. Кроме того, «правдисты» сделали тогда очень много для освещения деятельности конструкторов, космонавтов, работы космодрома. Именно «Правда» была тогда «рупором» этого великого события, и все мировые СМИ жадно разбирали материалы именно этой газеты.

В этот День Правды, который проводится в Новосибирске уже 4-й раз, мы будем говорить правду о положении в стране, о том, что с нами происходит и, конечно, о политике. Мы чувствуем, что этот праздник, куда может прийти и поучаствовать каждый, становится все более и более популярным среди новосибирцев. «День Правды» — это праздник, где каждый житель и гость нашего города сможет найти для себя что-то интересное. Для тех, кто интересуется спортом, развернуты спортивные площадки, пройдут интеллектуальные игры. Будет работать и дискуссионная площадка для тех, кто хочет выразить свою политическую позицию. Праздник из года в год посещают наши соседи, коммунисты из близлежащих регионов. Но самое приятное, что на этот праздник новосибирцы приходят со своими семьями. И я уверен, что в этом году таких семей будет очень много.

Анатолий ЛОКОТЬ,
депутат Государственной Думы

КОСМИЧЕСКИЙ «ДЕНЬ ПРАВДЫ»

4 июня в центре Новосибирска, в Первомайском сквере проходит очередной, уже 4-й фестиваль левой прессы «День Правды». Традиционно весь день на всей территории сквера будет работать порядка десяти различных площадок, где каждый новосибирец сможет найти себе занятие по интересу. В этом году «День Правды» посвящен 50-летию полета человека в Космос, поэтому все площадки — от детской «Хочу стать космонавтом!», спортивной «Готов к труду и обороне!» до дискуссионной и концертной будут посвящены этой теме. Фоторепортаж о том, как проходили «Дни Правды» в предыдущие годы, а также интервью с участниками нынешнего праздника ищите на страницах нашего спецвыпуска. Добро пожаловать на «День Правды-2011»!

■ НАШИ ПРАЗДНИКИ

КАРТА ФЕСТИВАЛЯ 4 ИЮНЯ, ПЕРВОМАЙСКИЙ СКВЕР, С 12:00 ДО 22:00

1. Главная площадка
2. Аллея прессы, Народный референдум
3. Дискуссионная площадка
4. Детские игровые площадки
5. Спортивная площадка ГТО
6. «Знамя Победы»
7. «Новосибирск — космосу»
8. Общественные организации
9. Площадка ВВС
10. Рэп-фестиваль
11. Палатка выдачи призов
12. Выставки, фотоателье
13. Танк Т-34



КАК ЭТО БЫЛО



● НА ФОТО: ЗНАМЯ ПОБЕДЫ (2010 ГОД)



● НА ФОТО: ВЕТЕРАНАМ — ПОЧЕТНЫЕ МЕСТА В ПЕРВОМ РЯДУ (2010 ГОД)



● НА ФОТО: АНАТОЛИЙ ЛОКОТЬ НА «ДНЕ ПРАВДЫ» (2010 ГОД)



● НА ФОТО: ФЕСТИВАЛЬ ЦЕНТРЕ ГОРОДА — ОТЛИЧНЫЙ ПОДАРОК МОЛОДОЖЕНАМ (2010 ГОД)



● НА ФОТО: ЧЛЕНЫ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ ВО ГЛАВЕ С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ ВЯЧЕСЛАВОМ ЖУРАВЛЕВЫМ (СПРАВА) НА «ДНЕ ПРАВДЫ» (2010 ГОД)



● НА ФОТО: «ДЕНЬ ПРАВДЫ» — СЕМЕЙНЫЙ ПРАЗДНИК (2008 ГОД)

ПРАЗДНИК ДЛЯ ВСЕХ

ИНТЕРЕСНО ВСЕМ: ОТ ВЕТЕРАНОВ ДО ПИОНЕРОВ



● НА ФОТО: КОЛЫВАНСКИЙ ПИОНЕР НА «ДНЕ ПРАВДЫ—2009»

мероприятия и о пользе «Дня Правды» для города и общества в целом.

Вспоминая «День Правды» в 2009 году, Андрей Бикзянов отмечает, что выступление колыванских пионеров особенно запомнилось главному редактору газеты «Правда» **Борису КОМОЦКОМУ**:

— Для нас очень приятно, что выступление детского ансамбля «Дафти», который составляет основу пионерской организации, получил высокую оценку, — рассказал Андрей Бикзянов. — Если пионеров пригласят снова, ребяташки с радостью вновь выступят на фестивале.

Этот детский коллектив известен далеко за пределами Колыванского района. Ансамбль уже многие годы участвует в различных конкурсах и мероприятиях, где постоянно занимает призовые места. У детей, участвовавших в «Дне Правды», остались только самые положительные впечатления. После участия в фестивале творческий пионерский коллектив взял шефство над памятником коммунистам, погибшим от рук контрреволюционеров после 1917 года. Коммунисты Колывани вручили подрастающему поколению поздравительную грамоту и вспомнили о выступлении пионеров. Кроме того, поздравительные грамоты от райкома КПРФ были вручены учителю начальных классов **Наталье РОГОЖИНОЙ**, которая воспитала пионерский отряд и ездила с ребятами в летний лагерь на Байкал, и конечно, директору школы **Ирине ПЕРЕВЕРСИНОЙ**.

Андрей Бикзянов подчеркнул, что «День Правды» стал праздником, на котором есть место каждому — и ветерану, и пионеру.

Анатолий ДМИТРИЕВ

НОВОСИБИРСК — КОСМОСУ

БУДУЩЕЕ КОСМОНАВТИКИ — В ПОДРАСТАЮЩЕМ ПОКОЛЕНИИ

В Новосибирске уже более года действует местное отделение Федерации космонавтики России. О работе организации, ее целях и успехах мы поговорили с председателем Новосибирского отделения Федерации космонавтики России, доктором физико-математических наук **Владимиром ЗАРКО**.

Всероссийская Федерация космонавтики имеет богатую 33-летнюю историю. Чуть более года существования Новосибирского отделения — это пока не много, но работа уже началась:

— Зарегистрировав отделение, мы сразу включились в работу по подготовке Года космонавтики, — рассказывает **Владимир ЗАРКО**. — Разработали большую программу мероприятий, некоторые из них нашли поддержку со стороны городской администрации. Ведь история космонавтики — это не только всенародная, но и всемирная история. В преддверии торжественных мероприятий Федерацией космонавтики были изготовлены почетные знаки «За заслуги перед космонавтикой», юбилейные нагрудные знаки «Полет Ю.А. Гагарина», которыми были награждены 120 человек, внесших свой вклад в развитие этой отрасли в нашей стране, — выдающиеся сибирские ученые, трудящиеся как в космической, так и в оборонной сфере — на таких известных предприятиях, как Приборостроительный завод, Институт ядерной физики и другие институты СО РАН, которые продолжают заниматься новыми разработками в этой сфере.

Тогда же была открыта и сейчас работает выставка космических достижений.

Отмечая заслуги ученых, деятелей космонавтики прошлого и настоящего, Федерация космонавтики особое внимание обращает на молодое поколение.

— Свою основную задачу, — говорит Владимир Зарко, — мы видим в том, чтобы донести значение легендарных событий, таких, как полет **ГАГАРИНА**, запуск первого спутника и других, до молодежи, а также отдать дань памяти тем, благодаря кому страна имеет такие достижения. С нашей подачи, совместно с городской властью, в рамках дней науки в новосибирских школах были открыты выставки детских творческих работ, инициированные людьми, имеющими отношение к космонавтике. Эти же люди, выдающиеся ученые, испытатели выступили перед школьниками, рассказывали о нелегкой работе космонавтов. Выставка экспонатов и детских работ состоялась в музее **КОНДРАТЮКА**. Мы организовали обращение космонавтов с межпланетной космической станции к учащимся. Для детей было грандиозным событием, когда к ним обратились космонавты с орбиты.

Работа с подрастающим поколением дает результаты для будущего космонавтики. Школьники и студенты начинают интересоваться ее славной историей, некоторые, как и их родители много лет назад, выражают готовность посвятить жизнь изучению космоса.

— И такие примеры есть, — продолжает президент НРО Федерации космонавтики. — Например, наш молодой земляк, родившийся в Академгородке,



● НА ФОТО: ВЛАДИМИР ЗАРКО

Святослав МОРОЗОВ. Закончив с отличием Самарский физматлицей, он поступил на авиакосмический факультет Московского Авиационного института им. Орджоникидзе и с отличием его окончил, поступив затем в аспирантуру РКК «Энергия». Молодой человек подал заявление о приеме в отряд космонавтов и в прошлом году был зачислен в качестве кандидата в космонавты. Скоро он получит звание летчика-космонавта.

Люди, посвятившие жизнь изучению и научным разработкам в космонавтике, надеются, что благодаря их активному участию в воспитании у молодежи гордости за свершения советских и российских ученых, конструкторов, космонавтов, в стремлении заинтересовать молодое поколение космической сферой, в обозримом будущем в нашей стране могут появиться новые Гагарины и **КОРОЛЁВЫ**.

Беседовала Татьяна СТОГОВА

КАК ЭТО БЫЛО



● НА ФОТО: ПОЛЕВАЯ КУХНЯ (2008 ГОД)



● НА ФОТО: КТО СИЛЬНЕЕ? (2009 ГОД)



● НА ФОТО: В ПРОШЛОМ ГОДУ НА ФЕСТИВАЛЬ ПРИЕХАЛИ ПИОНЕРЫ ИЗ КОЛЫВАНИ



● НА ФОТО: ОСТАВЬ СВОЙ СЛЕД! (2010 ГОД)



● НА ФОТО: ФОТО С ЗЮГАНОВЫМ (2008 ГОД)



● НА ФОТО: В 2008 ГОДУ ФЕСТИВАЛЬ ЗАКРЫВАЛА ГРУППА «ПРОВЕРЕНО»

ИНТЕРЕСНЫЕ ЛЮДИ

КОНСТРУКТОР ВЕРЁВОЧКИН: «НАШИ МОДЕЛИ ТАНКОВ УЖЕ «ЗВЕЗДЫ» КИНО

Корреспондент газеты «За народную власть!» побеседовал с известным уже по всей стране конструктором-моделистом танков и военной техники Вячеславом ВЕРЁВОЧКИНЫМ. С помощью «болгарки», электросварки и кувалды он собирает действующие модели танков в натуральную величину.

— Вячеслав Владимирович, Ваше своеобразное увлечение — это только хобби или уже что-то большее?

— Думаю, что это уже больше чем хобби, я провожу в гараже за конструкторскими работами столько времени, что это уже переросло хобби. Я служил в армии и сейчас хочу показать людям мощь танкового оружия. Заинтересовался этим уже в сознательном возрасте, в детстве никакие кружки моделирования не посещал.

— А как Вы находите чертежи для своих конструкций? Они еще сохранялись?

— Чертежи беру в музеях техники и в интернете. Кроме того, существуют издательства для моделистов, которые выпускают эти чертежи в виде журналов. На корпус и шасси идет сталь толщиной от 5 до 10 мм, а двигатели и трансмиссию ставлю от УАЗов, грузовиков ГАЗ-52, тракторов и тягачей. Никаких специальных станков у нас нет, в работе используем только «болгарку», сварку и кувалду. Даже башни гнем сами. Радует то, что сейчас у меня есть помощники. Я руковожу детским клубом «Бронемастер», где более 70 детей занимаются моделированием танков в меньшем масштабе и частенько помогают мне в работе. Я этим очень доволен, ведь ребята гораздо меньше болтаются по улице, не

распивают алкоголь, а занимаются настоящим делом. И то, что меня часто благодарят их родители за мое участие в жизни этих ребят, меня очень радует.

— А как соседи? Привыкли к тому, что у Вас ездят не велосипеды, а танки?

— Конечно, не сразу, но привыкли. Сейчас увидеть танк у нас в деревне так же легко, как и велосипед. Соседи только говорят: «Вот опять какой-то агрегат Веревочкина поехал». У нас есть танки разных стран, не только советские. Мы уже создали более 30 моделей танков и орудий.

— Я слышал, что Ваши модели стали использоваться на съемках фильмов?

— Речь идет о фильме режиссера ШАХНАЗАРОВА. Для съемок будут использоваться копии легендарного немецкого «Тигра» и американского «Шермана». Это далеко не первый опыт сотрудничества с киностудиями, наши модели были задействованы уже в 10 фильмах о войне. Из тех фильмов, что можно купить на дисках в метро, можно привести в пример картины «Лейтенант Суворов» и «Была война». Кроме того, мы уже не первый год выставляем наши модели на фестивале оппозиционной прессы «День Правды», который ежегодно проходит в Первомайском сквере Новосибирска. Можно сказать, что наши модели танков и другой военной техники уже «звезды».

Беседовал Виктор ЛАЛЕНКОВ



● НА ФОТО: АНАТОЛИЙ ЛОКОТЬ В ГОСТЯХ У КОНСТРУКТОРА ВЕРЁВОЧКИНА

В ПРОГРАММЕ ФЕСТИВАЛЯ

ГЛАВНАЯ ПЛОЩАДКА:

- 12-00 — 12-40 Открытие. Вынос знамени, гимн, приветствие Анатолия Локтя, награждение медалями, выступление гостей;
- 12-40 — 13-30 Выступление военного духового оркестра;
- 13-30 — 15-00 Детский блок. Вокально-танцевальный ансамбль «Кошалотик», выступление юных гитаристов;
- 15-00 — 16-20 Песни и танцы в исполнении коллективов г. Бердска;
- 16-20 — 17-30 Дуэт «Рандеву», инструментал (аккордеон, гитара);
- 17-30 — 19-00 Этно-группа «Иволга»;
- 19-00 — 20-00 Группа «Silenzium»;
- 20-00 Космический флэш-моб;
- 20-30 Барабанное шоу «Percussion Project», г. Томск (финалисты программы «Минута славы»);
- 21-10 Награждение и выступление победителей рэп-фестиваля;
- 21-25 Барабанное шоу «Percussion Project», финальная часть;
- 21-50 Финал. Файер-шоу.

ДРУГИЕ ПЛОЩАДКИ:

- 12-40 Посадка «Аллеи солидарности журналистов»;
- 13-00 — 15-00 Детские конкурсы, викторины, аттракционы, тир, баскетбол, призы, подарки, раскрашивание лиц в патриотическом стиле;
- 13-00 — 16-00 Дискуссионная площадка с участием представителей политических партий, общественных организаций, депутатов, мэра г. Бердска, гостей фестиваля из Красноярска, Томска, Кемерово, Хакасии, Тувы;
- 13-00 — 18-00 Площадка ГТО: спортивные соревнования по настольному теннису, перетягиванию каната, гире, прыжкам в длину, шахматам, шашкам, японским шашкам го, дартсу, настольному хоккею;
- 12-00 — 19-00 Работа площадок: Аллея левой прессы, «Народный референдум», общественная приемная депутатов, фотовыставка «СССР: космический прорыв», выставка детских рисунков «Космос и я», выставка «Новосибирск — космосу», аллея общественных организаций, фотоателье с Геннадием Зюгановым и Юрием Гагариным, караоке космических песен, выставка авиамodelей и обучение сворачиванию парашюта;
- 12-00 — 19-00 Выставка военной и спецтехники Управления погранвойск Новосибирской области ФСБ России, танк Т-34 от конструктора Вячеслава Верёвочкина, полевая кухня, гречневая каша, квас;
- 16-00 — 21-00 Рэп-фестиваль «Слова правды»;
- 16-00 — 21-00 Состязание новосибирских диджеев.

КАРИКАТУРА



АНЕКДОТЫ

Президент Медведев абсолютно прав со своей очередной инновацией. Свет после 22 часов совершенно ни к чему, ведь водку в это время все равно не продают

В связи с приближающимися выборами мнения первых лиц относительно того, кто должен управлять Россией, резко разделились.

Премьер считает: страной, как и прежде, должны править жулики и воры.

Президент придерживается противоположного мнения: править обязаны воры и жулики.

— Зачем Медведев отправился на встречу с участниками проекта Комеди Клуб?

— Он хотел вочую увидеть тех, над кем в России смеются больше, чем над ним.

Российскому учителю на одну ставку кушать нечего, а при работе на двух — некогда.

Рассказывают, что на свете есть такая удивительная страна, которая раньше была кормилицей, а стала кормушкой.

Возможно, что на выборах в 2012 году россияне из двух зол выберут меньшего.

В России нередки случаи, когда крупные чиновники, заполнявшие свои декларации о доходах, умирали от смеха.

Медведев и Путин заступились за рыбаков, заверив, что рыбной ловлей в сточных канавах, лужах, унитазах и других местах без рыбы можно будет заниматься абсолютно бесплатно.

— Если допустить свободные выборы, к власти могут прийти воры и негодяи!

— А если не допустить, они у власти останутся!

В автосалоне:

— У вас есть автомобиль с двумя рулями?

— Зачем это?!

— Чтобы мы с другом на пару рулили!

— Но автомобилем управлять должен только один водитель!

— Ха! Целой страной управлять могут двое, а машиной только один?!

**ПРОЧИТАЛ —
ПЕРЕДАЙ ТОВАРИЦУ!**

В электронном виде газета
«За народную власть!»
доступна на сайте
WWW.KPRFNSK.RU

МОЛОДЕЖЬ

РЭП: СЛОВА БЕЗ КАПЛИ ЛЖИ

В рамках «Дня Правды» вот уже в который раз проходит рэп-фестиваль «Слова Правды», в котором в этом году принимают участие не только новосибирцы, но и гости из Кемерово. Что за стиль музыки «рэп», почему он привлекает молодежь и как рэп связан с понятием «правда», мы узнали, побеседовав с организаторами и участниками проекта «Слова Правды».

Как сообщил один из организаторов мероприятия, сотрудник обкома КПРФ **Кирилл ЩЕРБАКОВ**, подобные фестивали, рассчитанные на молодую аудиторию, способствуют привлечению к коммунистам все больше и больше сторонников из числа молодежи. Ставшая традиционной «битва ди-джеев» с каждым годом набирает обороты, привлекая все больше участников.



● НА ФОТО: С КАЖДЫМ ГОДОМ ПРОЕКТ «СЛОВА ПРАВДЫ» СОБИРАЕТ ВСЕ БОЛЬШЕ МОЛОДЫХ ЛЮДЕЙ

Набирает обороты популярности и ежегодный рэп-фестиваль «Слова правды».

— Идея рэп-фестиваля зародилась у нас с Кириллом Щербаковым и **Сергеем СУХОРУКОВЫМ** для выхода на молодежь, для поиска с ней общего языка, — рассказывает организатор и участник фестиваля **Евгений ЖАРИКОВ**. — Идея, что называется, вышла «в плюс», привлекает все больше людей, в том числе, и из других сибирских городов.

Многие новосибирские рэперы, начав свой путь на первом «Дне Правды», уже достигли определенных успехов и имеют популярность и слушателей

Потому наша задача каждый последующий фестиваль делать ярче, интереснее предыдущего. А поскольку в следующем году «День Правды» отметит свой пятилетний юбилей, то и мы должны провести свое мероприятие на должном уровне, поэтому подготовка начнется намного раньше, чем обычно. Наш плюс в том, что



● НА ФОТО: МОЛОДЕЖЬ ГОВОРИТ ПРАВДУ

мы даем возможность молодым людям попробовать себя, проявить и продемонстрировать другим свои таланты. И людей это заинтересовывает, они к нам тянутся. Многие новосибирские рэперы, начав свой путь на первом «Дне Правды», уже достигли определенных успехов и имеют популярность и слушателей.

И если молодые участники и поклонники понимают суть данного музыкального направления, то для более старших — это зачастую что-то непонятное и необъяснимое, вызывающее много вопросов по поводу того, как идеология рэперов может перекликаться с идеологией «Дня Правды», коммунистов, его организаторов.

— Нас и объединяет именно идеология правды, — говорит Евгений Жариков, — правды жизни. Авторы рэпа рассказывают в своих произведениях именно о том, что их окружает, что они наблюдают, что переживают, как оно есть, объективно, без преувеличений, без прикрас. Есть и песни, посвященные непосредственно фестивалю «День Правды». И те участники, которые максимально смогут отразить правду жизни, будут награждены специальными призами.

Евгения ГЛУШАКОВА

СПРАВКА «ЗНВ»:

РЭП (англ. rap, rapping) — ритмичный речитатив, обычно читающийся под музыку хип-хоп. Исполнитель рэпа называется рэпером. Возникнув в Южном Бронксе, в 1980-х годах хип-хоп стал частью молодежной культуры во многих странах мира. С конца 1990-х из уличного «подполья», имеющего остросоциальную направленность, хип-хоп постепенно превратился в часть музыкальной индустрии, а к середине первого десятилетия нынешнего века субкультура стала «модной». Однако, несмотря на это, внутри хип-хоп-направления немало деятелей все еще продолжают его «основную линию» — протест против неравенства и несправедливости, оппозицию к власти предрержащим.

АКЦИЯ

ПРИМИТЕ УЧАСТИЕ В НАРОДНОМ РЕФЕРЕНДУМЕ

В Новосибирской области, как и во всех регионах России, КПРФ проводит референдум, поднимающий главные вопросы судьбы страны и вектор ее развития. Не оставайтесь безучастными, примите участие в голосовании в своем районе.

№ п/п	Район	Помещение	Адрес	Время приема	Телефон
1	Дзержинский район	Приемная депутата Совета депутатов г. Новосибирска Тюкалова Е.П.	Театральная 1. ДДК им. Калинина ком. 26	понедельник, вторник, среда с 16.00 до 18.00	204-14-45
		Приемная депутата городского Совета Пыпина В.	Дзержинского 16 (администрация Дзержинского рай-на вход с ул. Королева) ком. 14	Понедельник, вторник, среда с 11.00 до 18.00	227-58-41
2	Железнодорожный район	Приемная депутата Совета депутатов г. Новосибирска Тыртышного А.Г.	ул. Шамшурина 47 (вход с торца)	с 11.00 до 18.00 рабочие дни	305-52-13
3	Заельцовский район	Приемная депутатов Законодательного Собрания	Красный проспект 157/1 203	с 10.00 до 18.00 Рабочие дни	210-62-20
4	Калининский район	Райком КПРФ	ул. Народная 17	с 10.00 до 18.00 рабочие дни	206-00-21
5	Кировский район	Совет ветеранов	—	—	—
6	Ленинский район	Приемная депутата Законодательного Собрания Клестова С.А., Ленинский райком КПРФ	ул. Титова 21/2. пл. Станиславского	с 11.00 до 18.00 рабочие дни	352-13-02
7	Первомайский район	Райком КПРФ	ул. Маяковского 4 ком. 403	с 10.00 до 18.00	337-81-43
		Приемная депутата Законодательного собрания Куимова К.В.	ул. Маяковского 4 ком. 407	с 10.00 до 18.00	337-49-04
		Совет ветеранов	Администрация района	с 9.00 до 17.00	337-33-96
		Всероссийское общество инвалидов	ул. Первомайская 189	с 9.00 до 16.00 кроме пятницы	338-29-33
		Клуб ветеранов	ул. Твардовского 4	с 9.00 до 16.00	—
8	Советский район	Райком КПРФ	ул. Кутателадзе 7 ком.20	понедельник, четверг с 17.00 до 18.00	332-51-92
		Приемная РК КПРФ	Левый берег ул. 40-лет ВЛКСМ 54 (маг. ткани)	четверг 12.00-17.00 пятница 10.00-17.00	—
9	Центральный район	Приемная депутата Совета депутатов г. Новосибирска Сулейманова Р.И.	ул. Октябрьская 45	с 11.00 до 17.00 рабочие дни	223-19-05
10	ОК КПРФ		ул. Большевицкая 29	Понедельник — пятница с 10.00 до 17.00	256-22-01
		Приемная депутата Государственной Думы Локоть А.Е.	ул. Державина 7	Вторник — пятница с 10.00 до 17.00	243-57-05
11	Новосибирский район	р. п. Краснообск	Дом культуры	Воскресенье с 11.00 до 13.00	8-913-903-61-44